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للجنة مسئولي التعليم العاشرمحضر الاجتماع   

 عن بعد بجامعات ومؤسسات التعليم العالي بدول مجلس

 التعاون لدول الخليج العربية

 

 م 2010مايو  27 - 26الفترة من المنعقد في 

 الإسلامية بالمدينة المنورةبرحاب الجامعة 
 

 



 
 العاشرالاجتماع 

 التعليم عن بعد بجامعات ومؤسسات التعليم العالي يللجنة مسئول

 التعاون سفي دول مجل

 م 2010مايو  27 - 26المنعقد في الفترة من 

 الإسلامية بالمدينة المنورةبرحاب الجامعة 

 

 

اتجهت معظم الجامعات والمؤسسات التعليمية في الدول المتقدمة نحو تطوير الوسائل 

التعليمية، والتقنيات التربوية فيها وربطها بمصادر المعلومات والاتصالات في مجال التعليم 

العالي والبحث العلمي بما يخدم الفئات المختلفة من المتعلمين عن طريق استخدام شبكة 

يثة، سواء تلك التي توفرها الأقمار الصناعية أو عن طريق شبكة الاتصالات الاتصالات الحد

الالكترونية "الانترنت". إن التقدم التقني يخدم العملية التعليمية عن طريق ما يعرف ببرنامج 

الذي يقوم على توظيف الوسائط المتعددة والمرئية  Distance Learningالتعليم عن بعد 

)الفيديو والتلفزيون( وشاشات الكمبيوتر والأقمار الصناعية وشبكات الاتصال الالكترونية 

لتحقيق الربط بين الكليات العلمية والجامعات المختلفة كوسيلة غير تقليدية من وسائل التعليم 

 دول مختلفة. العالي سواء داخل الدولة الواحدة أو عبر

 

إن الجامعات المتقدمة التي تبنت هذا النظام )التعليم عن بعد( تسعى باستمرار لتطوير 

مشاريعها الخاصة بهذا البرنامج وبما يخدم برامجها الأكاديمية، واحتياجات أعضاء هيئة 

التدريس فيها، وكذلك الدارسين الراغبين في الاستفادة العلمية مما هو متوفر لدى هذه 

المؤسسات التعليمية، وبما يحقق الترابط والتكامل بين المؤسسات الأكاديمية في مختلف بقاع 

 العالم.

 

 



 -أهداف التعليم عن بعد:

 

 استغلال الموارد المتوفرة في الجامعات وتطبيقها في البرامج الأكاديمية. -1

عليم عن مواكبة التطورات الجديدة في مجل تقنية المعلومات والاتصالات وبرامج الت -2

 بعد.

توفير الفرص أمام أفراد المجتمع الراغبين في تنمية مؤهلاتهم الدراسية من خلال نظام  -3

 التعليم عن بعد.

تنمية البرامج الأكاديمية والبحثية في جامعة الكويت من خلال شبكة المعلومات  -4

 المتطورة.

ر المعلومات لديها الربط بين الجامعة والجامعات الإقليمية والدولية للاستفادة من مصاد -5

 . Video Conferencingومتابعة المؤتمرات من خلال نظام 

 

 -مبررات التعليم عن بعد :

 

التغلب على العائق الزمني الذي يحرم كثيرا من الدارسين الذين لا تتلاءم ظروفهم  .1

 العلمية والعملية والحياتية مع الجداول الدراسية للتعليم النظامي.

 

الجغرافي والسعة المكانية مما يحرم كثيرا من الدارسين من الالتحاق التغلب على العائق  .2

بالتعليم العالي النظامي إما لبعد المسافة أو لضيق السعة المكانية المتاحة للمؤسسة 

 الأكاديمية.

 



الاستفادة القصوى من الطاقات التعليمية المؤهلة بدلاً من تكديسها في الجامعات النظامية  .3

بإلقاء المحاضرات على عدد محدود من طالبي العلم، بل يستفيد منها عدد غير وانشغالها 

 محدود من الدارسين عبر التقنية الحديثة للاتصالات ونقل المعلومات.

 

استخدام التقنيات الحديثة في العملية التعليمية ووسائل الاتصال الالكترونية ضمن شبكة  .4

 الانترنت.

 

معة حيث إن القدرة الاستيعابية للحرم الجامعي دائماً تخفيف الضغط الطلابي على الجا .5

أقل من أعداد خريجي الثانوية العامة الراغبين والمؤهلين للالتحاق بالجامعة. فهذا النظام 

يوفر فرصة لهؤلاء للالتحاق بالتعليم الجامعي وعدم إضاعة الفرصة عليهم بسبب 

 محدودية القدرة الاستيعابية للجامعات.

 

ين لا تسمح ظروفهم الاجتماعية أو الوظيفية للالتحاق بالتعليم الجامعي بعض الدارس .6

النظامي. ونظام التعليم عن بعد يمكنهم من دراسة جزءا من المقررات الدراسية 

المطلوبة للتخصص و اغلبها في مراحل متقدمة من تطبيق النظام. كما هو متوفر حالياً 

 يات المتحدة وأوروبا.في العديد من الجامعات المتقدمة في الولا

 

بعض المجتمعات تتحفظ على نظام التعليم المشترك ولا تتوافر لديها الإمكانيات لإنشاء  .7

مؤسسات تعليمية منفصلة للذكور وأخرى للإناث ونظام التعليم عن بعد يساعد على 

تجاوز هذه المعضلة بتطبيق الفصل بين الجنسين، مع المحافظة على مستوى التعليم 

 المتساوية لتحقيق الطموحات للذكور والإناث.   والفرصة

 

 



 

 

 

 

 المنعقد في جامعة الكويت: التاسع الاجتماع 

 -دولة الكويت  -

 م 2009مايو  28 - 27الفترة من 

________________________________________________ 

 

في الفترة من  -دولة الكويت  –عقدت اللجنة اجتماعها التاسع في رحاب جامعة الكويت 

م وقد تم التوصل إلى عدد من التوصيات الهامة التي تولت أمانة اللجنة  2009مايو  28 - 27

 لي اللجنة. متابعة تنفيذها وبالتعاون مع مسئو

 

  -وقد تم اتخاذ ما يلي:

 

 

 

 

 تقرير متابعة لأعمال أمانة لجنة مسئولي التعليم عن بعد 
 بجامعات ومؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية

 

 " التوصية الأولى"
 

أمانووة اللجنووة بديجوواد تليووة لتعايووا التواصوول بووين الأمانووة و عمووادات ومرا ووا التعلوويم عوون بعوود  تقوووم
 والتعليم الال تروني بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية من اجل تبادل الخبرات والمعلومات.



 اتخاذها من قبل أمانة اللجنة الخطوات التي تم

 

 .تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة 

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته ،،،

 

لأمانة لجنة بالإشارة إلى ما جاء في التوصية الأولى من توصيات الاجتماع التاسع  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 

 

 

 

 

 التوصية الأولى

 

ومراكز التعلييم عين بعيد والتعلييم  أمانة اللجنة بإيجاد آلية لتعزيز التواصل بين الأمانة و عمادات تقوم

 .الالكتروني بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية من اجل تبادل الخبرات والمعلومات



لذا يرجى من سعادتكم التكرم بالتواصل مع أمانة اللجنة و عمادات و مراكز التعليم عن 

العربية من أجل تبادل الخبرات و بعد و التعليم الإلكتروني بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 المعلومات.

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                    

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                             

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                        

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " التوصية الثانية "
 

قبل اعضاء اللجنة فوي مجوال التعلويم عون بعود والتعلويم الال ترونوي و لو   ترجمة  تاب حديث من
لاثراء الم تبة العربية في مؤسسات التعليم العالي بودول مجلوس التعواون ويو ول لسوعادة الود تور 

 بدر الصالح باختيارال تاب من خلال التنسيق مع بقية اعضاء اللجنة.
 

 



 قبل أمانة اللجنةالخطوات التي تم اتخاذها من 

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى سعادة الدكتور بدر الصالح تطلب فيه التنسيق مع

 أعضاء اللجنة لاختيار الكتاب و ترجمته.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 سعادة الدكتور / بدر عبدالله الصالح                  المحترم

 جامعة الملك سعود –التربية أستاذ مشارك بتقنية التعليم في كلية 

 

 السلام عليكم و رحمة الله و بركاته ،،،

 

بالإشارة إلى ما جاء في التوصية الثانية من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27معة الكويت خلال الفترة من العربية و الذي عقد برحاب جا

 

 

 

 

 

 

 التوصية الثانية

 

ترجمة كتاب حديث من قبل اعضاء اللجنة في مجال التعليم عن بعيد والتعلييم الالكترونيي و لير لا يراء 

المكتبة العربية في مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون ويوكيل لسيعادة اليدكتور بيدر ال يال  

 .باختيارالكتاب من خلال التنسيق مع بقية اعضاء اللجنة



لذا يرجى من سعادتكم التكرم بالتنسيق مع بقية أعضاء اللجنة لاختيار كتاب حديث في 

مجال التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني ليتم ترجمته لإثراء المكتبة العربية في مؤسسات 

 التعليم العالي بدول مجلس التعاون.

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                  

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                        

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " التوصية الثالثة"
 

بمجوالات التعلويم عون إصدار مجلة فصولية تتوتم بوالبحوث و المقوالات و الخبورات و التجوارب 
 بعد والتعليم الال تروني.



 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه تزويدها بما لديهم

 من مقترحات و مواضيع حول التعليم الإلكتروني و التعليم عن بعد ليتم ادراجها ضمن

 صفحات المجلة الفصلية التي تهتم بالبحوث و المقالات و الخبرات بهذا المجال.

 

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم و رحمة الله و بركاته ،،،

 

لجنة بالإشارة إلى ما جاء في التوصية الثالثة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بالعمل على إرسال المقترحات و المواضيع الخاصة 

بمجال التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني و البحوث و المقالات و التجارب ليتم إدراجها ضمن 

 صفحات المجلة الفصلية.

 ،،شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا 

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                   

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                 

 ن لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليمأمي                                      

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                              

 

 

 

 

 

 لثةالتوصية الثا

 

الات التعليم عن بعيد والتعلييم إصدار مجلة ف لية تهتم بالبحوث و المقالات و الخبرات و التجارب بمج

 .الالكتروني



 

 

 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة يتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه عمل تقرير مفصل

المستجدات و الخطط و الاستراتيجيات المتعلقة بعمادات و مراكز التعليم عن حول آخر 

 بعد و التعليم الإلكتروني حتى يتم عرضها و مناقشتها في اجتماعات اللجنة القادمة.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

الإشارة إلى ما جاء في التوصية الرابعة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة ب 

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 " التوصية الرابعة "
 

و الخطووط و الاسووتراتيجيات المتعلقووة بعمووادات ومرا ووا  تيقوووم اعضوواء اللجنووة بعوورد للمسووتجدا
 التعليم عن بعد والتعليم الال تروني في اجتماعات اللجنة المستقبلية.



 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بعمل تقرير مفصل حول آخر المستجدات و الخطط و 

راكز التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني بجامعتكم الموقرة الاستراتيجيات المتعلقة بعمادات و م

 ليتم عرضها و مناقشتها في اجتماعات اللجنة القادمة.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 مساندةنائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية ال                                  

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                          

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                        

 ي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربيةالعال                                                  

 

 

 

 

 

 التوصية الرابعة

 

يقوم اعضاء اللجنة بعرض للمستجدات و الخطي  و الاسيتراتيجيات المتعلقية بعميادات ومراكيز التعلييم 

 .عن بعد والتعليم الالكتروني في اجتماعات اللجنة المستقبلية



 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه تزويدها بكل ما

تقارير و بحوث و أوراق عمل في مجال التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني لديهم من 

 ليتم إثراء موقع أمانة اللجنة بكل ما هو جديد.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

الخامسة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة بالإشارة إلى ما جاء في التوصية  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 

 

 " التوصية الخامسة "
 

 تحديث موقع الأمانة و تفعيل مشار ة الأعضاء.



 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بتزويدنا بما لديكم من بحوث و أوراق عمل و تقارير و 

 مستجدات في مجال التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني ليتم إثراء موقع اللجنة بكل ما هو جديد.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 ،،، و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                   

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                             

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                            

 لعالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربيةا                              

 

 

 

 

 

 

 التوصية الخامسة

 

 .مشاركة الأعضاءتحديث موقع الأمانة و تفعيل 



 

 

 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

 بالتنسيق و  السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه التكرم تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى

توحيد الجهود بين عمادات و مراكز التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني في الجامعات 

الخليجية قبل البدء في اختيار البرامج و المنتجات التعليمية في مجال التخصص من أجل 

 تخفيض التكلفة.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 سلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،ال

بالإشارة إلى ما جاء في التوصية السادسة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 " التوصية السادسة "
 

توصوووي اللجنوووة بالتنسووويق وتوحيووود الجتوووود بوووين عموووادات و مرا وووا التعلووويم عووون بعووود و التعلووويم 
الال تروني في الجامعات الخليجية قبل البدء فوي اختيوارالبرامج او المنتجوات التعليميوة فوي مجوال 

تخفويد الت لفوة ورفوع التوصوية الوى  رؤسواء الجامعوات و قطوا  الإنسوان و  التخصص من اجول
 البيئة بمجلس التعاون.



 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بالتنسيق و توحيد الجهود بين عمادات و مراكز التعليم عن 

بعد و التعليم الإلكتروني في الجامعات الخليجية قبل البدء في اختيار البرامج و المنتجات 

تخفيض التكلفة حتى يتسنى لنا رفعها إلى رؤساء التعليمية في مجال التخصص من أجل 

 الجامعات قطاع الإنسان و البيئة بمجلس التعاون.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                     

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                  

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                             

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                             

 

 

 

 

 التوصية السادسة

 

توصي اللجنة بالتنسيق وتوحيد الجهود بين عمادات و مراكز التعليم عن بعد و التعليم الالكتروني فيي 

الجامعات الخليجية قبل البدء في اختييارالبرامج او المنتجيات التعليميية فيي مجيال التخ يج مين اجيل 

 .رؤساء الجامعات و قطاع الإنسان و البيئة بمجلس التعاونتخفيض التكلفة ورفع التوصية الى  



 

 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه التكرم بتزويد تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى

أمانة اللجنة بالدورات التدريبية المتخصصة و برامج الدبلوم حال انعقادها و التي تخدم 

مجال التعليم الإلكتروني بعمادات و مراكز التعليم عن بعد و التعليم الإلكتروني بدول 

 المجلس  ليتم تبادلها إلكترونيا.

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

 

 

 

 " التوصية السابعة "
 

الودورات التدريبيوة المتخصصوة أو بورامج الودبلوم التوي تخودم  مجوال التعلويم  توصي اللجنة بتقديم
الال تروني بعمادات ومرا وا التعلويم عون بعود والتعلويم الال ترونوي بودول مجلوس التعواون وتبادلتوا 

 ال ترونيا.



بالإشارة إلى ما جاء في التوصية السابعة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 

 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بتزويدنا بالدورات التدريبية المتخصصة و برامج الدبلوم 

حال انعقادها و التي تخدم مجال التعليم الإلكتروني بعمادات و مراكز التعليم عن بعد و التعليم 

 الإلكتروني بدول المجلس  ليتم تبادلها إلكترونيا.

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                     

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                  

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                       

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                               

 

 

 التوصية السابعة

 

توصييي اللجنيية بتقييديم الييدورات التدريبييية المتخ  يية أو بييرامج الييدبلوم التييي تخييدم  مجييال التعليييم 

التعيياون وتبادلهييا الالكترونييي بعمييادات ومراكييز التعليييم عيين بعييد والتعليييم الالكترونييي بييدول مجلييس 

 .الكترونيا



 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة بجامعة البحرين تطلب فيه

التكرم بترشيح من يرونه مناسباً لعضوية لجنة تحكيم جائزة التميز في تصميم و تطوير 

 الإلكترونية و إبلاغ أمانة اللجنة بذلك.المقررات 

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة بجامعة البحرين

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

بالإشارة إلى ما جاء في التوصية الثامنة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج مسئولي التعليم عن 

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 

 

 

 " التوصية الثامنة "
 

فووي تصووميم و تطوووير المقووررات تفووويد جامعووة البحوورين بترشوويح أعضوواء لجنووة جووائاة التميووا 
 الال ترونية.



 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بترشيح من ترونه مناسباً لعضوية لجنة تحكيم جائزة 

التميز في تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية كما جاء في التوصية و تزويد أمانة اللجنة 

 بالأسماء.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                 

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                 

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                       

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                              

 

 

 

 

 

 التوصية الثامنة

 

تفويض جامعة البحرين بترشي  أعضاء لجنة جائزة التميز في ت يميم و تطيوير المقيررات 

 .الالكترونية



 

 

 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة رؤساء الجامعات و مؤسسات التعليم العالي

التعاون لدول الخليج العربية الأعضاء باللجنة تطلب فيه التكرم بإبلاغ أمانة بدول مجلس 

اللجنة بمدى إمكانية الجامعة بتحمل نفقات جائزة التميز في تصميم و تطوير المقررات 

 الإلكترونية حيث سيتم تدويرها سنويا بين الجامعات الأعضاء.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين عات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلسسعادة السادة / رؤساء الجام

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

بالإشارة إلى ما جاء في التوصية التاسعة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج 

 م حول :2009مايو  28-27و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من  العربية

 " التوصية التاسعة "

 
ترفووع امانووة اللجنووة خطوواب لرؤسوواء الجامعووات ومؤسسووات التعلوويم العووالي بوودول مجلووس التعوواون  

تطوووير المقووررات الال ترونيووة لوودول الخلوويج العربووي بتحموول نفقووات جووائاة التميووا فووي تصووميم و 
 وتدويرها سنويا بين الجامعات الأعضاء مع بقاء امانة لجنة الجائاة في جامعة البحرين.



 

 

 

 

 

لذا يرجى من سعادتكم التكرم بإبلاغنا بمدى إمكانية جامعتكم الموقرة بتحمل نفقات 

جائزة التميز في تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية حيث سيتم تدويرها سنويا بين 

 الأعضاء.الجامعات 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                     

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                               

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                      

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                       

 

 

 

 

 

 التوصية التاسعة

 

ترفع امانية اللجنية خطياب لرؤسياء الجامعيات ومؤسسيات التعلييم العيالي بيدول مجليس التعياون  ليدول 

وتيدويرها سينويا الخليج العربي بتحمل نفقات جائزة التميز في ت ميم و تطوير المقررات الالكترونية 

 .بين الجامعات الأعضاء مع بقاء امانة لجنة الجائزة في جامعة البحرين



 تسلمت أمانة اللجنة الردود التالية حول الموضوع أعلاه:

 

 ( :1نص الخطاب )

 

 المحترم  الدكتور/أحمد سامي المنيس

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات

 التعليم العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية

 نائب مدير جامعة الكويت للخدمات الأكاديمية المساندة

 

 السلام عليكم و رحمة الله و بركاته ... و بعد ،،

 

 التميز في تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية و تدويرها سنوياً الموضوع: جائزة 

 

م بشأن طلبكم النظر في إمكانية 4/6/2009( بتاريخ 1598/2009بالإشارة إلى خطابكم رقم )   

قيام جامعة السلطان قابوس بتحمل نفقات جائزة التميز في تصميم و تطوير المقررات 

 الإلكترونية.

حتى تتمكن الجامعة من اتخاذ الإجراءات اللازمة بشأن الجائزة نرجو نود إفادتكم بأنه    

تكرمكم بتحديد قيمة الجائزة و تفاصيل توزيعها على الفائزين و لجان التحكيم. شاكرين لكم 

 تعاونكم معنا.

 

 حترام و التقدير...و تفضلوا بقبول فائق الا

 د.علي بن سعود البيماني

 رئيس جامعة السلطان قابوس



 لخطاب المرسل :نص ا

 

 معالي الدكتور /  علي بن سعود البيماني   المحترم

 رئيس جامعة السلطان قابوس

 

 السلام عليكم و رحمة الله و بركاته ،،،

 

 جائزة التميز في و تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية و تدويرها سنوياً 

 

 11/7/2009بتاريخ  م( الصادر1082/2009بالإشارة إلى خطاب معاليكم رقم )م/ر.ج/ 

بشأن قيمة جائزة التميز و تفاصيل توزيعها على الفائزين و لجان التحكيم ، نرفق لمعاليكم 

معلومات تفصيلية عن "جائزة التميز في تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية " و تفاصيل 

زمة بهذا ذ الإجراءات اللاعن قيمة الجائزة و شروطها حتى تتمكن جامعتكم الموقرة باتخا

 الشأن.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 بقبول وافر التحية و التقدير ،،،و تفضلوا 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                   

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                   

 أمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم                                        

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                              



 

 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

  تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة بجامعة البحرين و جامعة

عبدالعزيز بالمملكة العربية السعودية تتقدم فيه بوافر الشكر و التقدير لجامعة  الملك

البحرين لرعاية جائزة التميز في تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية للسنة الأولى و 

 جامعة الملك عبدالعزيز بالمملكة العربية السعودية للسنة الثانية.

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين أعضاء أمانة اللجنة بجامعة البحرين و جامعة الملك عبدالعزيزسعادة السادة / 

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

بالإشارة إلى ما جاء في التوصية العاشرة من توصيات الاجتماع التاسع لأمانة لجنة  

ن لدول الخليج مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤسسات التعليم العالي بدول مجلس التعاو

 م حول :2009مايو  28-27العربية و الذي عقد برحاب جامعة الكويت خلال الفترة من 

 " التوصية العاشرة "

 
تش راللجنة جامعة البحرين لرعايتتا الجوائاة للسونة الأولوى و جامعوة الملو  عبود العايوا بالممل وة 

 العربية السعودية للسنة الثانية.



 

 

 

 

اللجنة بوافر الشكر و التقدير لجامعة البحرين لرعاية جائزة التميز في لذا تتقدم أمانة 

تصميم و تطوير المقررات الإلكترونية للسنة الأولى و جامعة الملك عبدالعزيز بالمملكة العربية 

 السعودية للسنة الثانية.

 

 شاكرين لكم حسن تعاونكم معنا ،،

 و تفضلوا بقبول وافر التحية و التقدير ،،،

 

 

 نائب مدير الجامعة للخدمات الأكاديمية المساندة                                        

 

 

 د . أحمد سامي المنيس                                                                  

 سات التعليمأمين لجنة مسئولي التعليم عن بعد بجامعات و مؤس                                     

 العالي بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية                                               

 

 

 

 

 

 التوصية العاشرة

 

تشييكراللجنة جامعيية البحييرين لرعايتهييا الجييائزة للسيينة الأولييى و جامعيية المليير عبييد العزيييز 

 .بالمملكة العربية السعودية للسنة الثانية



 

 

 

 

 

 قبل أمانة اللجنةالخطوات التي تم اتخاذها من 

 

 .تقدمت أمانة اللجنة بتعميم خطاب إلى السادة أعضاء اللجنة تطلب فيه التكرم 

 

 نص الخطاب المرسل :

 

 المحترمين  سعادة السادة / أعضاء أمانة اللجنة

 

 السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وبعد،

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " التوصية الحادية عشر "

 
 توصي اللجنة بمخاطبة التيئة الخليجية للاعتماد الا اديمي لتاويدها بما يخدم اعمال اللجنة.



 

 

 

 

 

 

 الخطوات التي تم اتخاذها من قبل أمانة اللجنة

 

 .تقدمت أمانة اللجنة باتخاذ اللازم بهذا الشأن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " الثانية عشر" التوصية 

 
وتفعيوول   (SMS وول مقتوورذ وتوو  ير الاعضوواء ال وورام برسووائل نصووية  تحديوود فتوورة امنيووة لتنفيوو  

 التواصل عبر البريد الال تروني.



 

 

 

 -أولاً:

 

 -ثانياً:

 

 

 

 

 

 -أولاً:

 

 -ثانياً:

 

 أنشطة مختلفة قامت بتا أمانة اللجنة
 
 
 
 
 

 الجامعات الأعضاءأنشطة مختلفة قامت بتا 
 
 
 
 
 


